Aan: BEDRIJFSNAAM

Ter attentie van de heer / mevrouw NAAM

ADRES
PC WOONPLAATS

Datum 

PER E-MAIL EN AANGETEKEND VERZONDEN

Onderwerp: LAATSTE AANMANING
Geachte heer / mevrouw NAAM,

Door middel van deze formele Ingebrekestelling vraag ik uw dringende aandacht voor de volgende openstaande vordering / vorderingen:
Datum


Factuurnummer (*)

Bedrag

22 december 

2013/347 


€ 238,00

30 januari  

2014/145


€ 40,-

Ter volledigheid treft u bijgaand een kopie van genoemde factuur / facturen aan. Tevens zend ik u bijgaand een kopie van de brief “Herinnering betalingsachterstand” die ik u op datum per e-mail en aangetekend schrijven zond. 

Ondanks mijn herhaalde verzoeken is het verschuldigde bedrag ad. € 278,- tot op heden onbetaald gebleven. Ik stel u een laatste maal in de gelegenheid de gelden volledig aan mij te voldoen, en wel binnen 5 dagen na heden op rekeningnummer 12.34.56.789 van de Banknaam ten name van uw naam te uw woonplaats, bij gebreke waarvan de vordering ter incasso uit handen zal worden gegeven aan Van der Velde van Hal & Peers Gerechtsdeurwaarders. De hiermee gemoeide kosten komen geheel voor uw rekening. Bovendien zal dan aanspraak worden gemaakt op wettelijke handelsrente.
Hoogachtend,

Uw naam

Uw adres
In bijlage: kopie van de genoemde factuur / facturen (*) en kopie van de brief “Herinnering betalingsachterstand”
(*) = factuur dan wel een getekend royaltyoverzicht, met andere woorden: het document waaruit de vordering en bovendien de exacte hoogte van de vordering blijkt. 
